

## Raznoterosti.

**Življenje in premoženje za misijonec**  
V Ibambi (Belgijski Kongo v Afriki) je umrl 70letni misijonar C. T. Studd, ki ima znamenito zgodovino. Sin odlične rodovine, je Studd študiral v Cambridgeu; bil je eden najboljših športnikov, kar v Cambridgeu pomeni mnogo. Ko je bil 25 let star, je začutil v sebi klic po misijonskem zvanju. Pustil je svet in njegov blesk, daroval svojo dedščino 30.000 funtov šterlingov misijonom in se sam posvetil misijonskemu delu. Deloval je v Kongu in dosegel najlepše uspehe. Pred dvema letoma je zbolel, a ga niso mogli nagniti, da bi svoj misijon zapustil. Zdaj je umrl. Eden njegovih bratov je bil londonski župan.

**Gluhonemi duhovnik.** Nedavno je v baptistovski cerkvi v Čikagu prejel naslov pastorja C. Russell, ki je od rojstva gluh in nem. Njegovo delo bo, da bo opravljal cerkvena opravila med gluhonemimi verniki. Prvo tako opravilo je imel takoj v nedeljo, ko je z znamenji z rokami čital sv. pismo.

**Zehanje pri bolnikih.** Zehanje je neprostovoljen dihalni gib s počasnim, globokim vdihom in večinoma glasnim izdihom z odprtimi usti. Povzroča ga na kisiku revna kri v možganih in v hrbteničnem mozgu in je tedaj nekakšno opozorilo za pravilno dihanje v pravih zračnih okoliščinah. Zato zehajo po navadi ljudje, ki preveč sedijo, čeprav niso trudni. Morali bi vsako uro vdihavati vsaj 20 do 30 vdihljajev svežega zraka pri odprtem oknu, kar bi jim ukrepilo živčevje. Neki zdravnik trdi, da je zehanje pri težkih boleznih dobro znamenje. Bolnik, ki prične zehati, po njegovih opazovanjih ne umre. Na tej trditvi bo nekaj resničnega, a da bi veljala v vsakem primeru, to bo treba šele dokazati.

**Zobje in značaj.** Neki ameriški list za zobozdravništvo je objavil nedavno zanimivo razpravo o tesni zvezi, ki obstoji med obliko zobovja in človeškim značajem. Pisec dotičnega članka, sam znan zobozdravnik, trdi, da se dajo vse lastnosti vsakega človeka »brati« iz oblike njegovih zob. Mnogo pove tudi način, kako kdo kaže svoje zobe. Važno je vse: število zob, njihova velikost, njihova medsebojna lega in njihove strukture. Ljudje, ki svoja usta na široko odpirajo, kadar se smejejo in svoje zobe kolikor mogoče kažejo, so po svoji naravi odkritosrčni in dobrodušni; ljudje pa, ki usta le na rahlo odpirajo, kadar se smejejo, tako da tvorijo le ozko špranjo, ne zaslužijo nobenega zaupanja. Ljudje, ki radi kažejo svoje zobe, ne da bi se smejali, so duševno manj vredni. Ljudje, ki imajo preveč zob, so slabiči brez energije in z njimi počne vsak lahko kar hoče. Ženske, ki nimajo normalnih sprednjih zob, so zelo zlobne in hudobne; prepirljivim ženskam pa rastejo zgornji zobje naprej. Posebno značilni so podočniki: ozki in špičasti podočniki kažejo človeka, polnega sovraštva in maščevalnosti; podočniki pa, ki leže nižje od sosednjih zob, kažejo na vztrajnost in na trmo. Kdor torej noče, da bi njegovi znanci spoznali njegov značaj, naj si da po tem

amerikanskem nauku čimprej poruvali svoje zobe.

\*

## MALA OZNANILA

**V župnišče se takoj sprejme dekla,** poštna in pridna, za živino, poljsko delo in pomoč v gospodinjstvu. Prijave na upravo lista pod št. 1911. 1564

**Majer ali ofer s štirimi delavnimi močmi se sprejme.** Pismene ponudbe na upravo lista pod »Št. Janž«. 1561

**Ure, popravilo,** gramofone, zlato za reklamno ceno samo pri Ackermann in Hincke, Ptuj. 1562

**Dva šivalna stroja na prodaj:** Dadieu, mehanična delavnica, Maribor, Vetrinjska ulica št. 11. 1558

**Lepo malo posestvo, 4 johe,** sadonosniki ter njive se prodaj. Vpraša se pri Marušek, gostilna, Zg. Hajdina pri Ptuj. 1528

**Imam 3000 do 4000 kg** lepih, obranih, zdravih sortiranih, namiznih jabolok, cena 1.50 do 1.75 Din 1 kg. Resni kupci naj se zglasijo pri posestniku Franc Golica v Jelšah, pošta Mirnapeč. 1553

**Sprejemem takoj** viničarja, hlapca za poljska dela in služkinjo: Vladimír Vošnjak, Mestni vrh pri Ptuj. 1547

**Novozidana hiša z vrtom se prodaj.** Pobrežje pri Mariboru, Stražunska ulica 6. 1549

**Prodaj se majhna hišica** tik farne cerkve, poleg približno 2 in pol orala njive in travnika in sadonosnika, cena 15.000 Din. Vprašati pri Ivanu Lužnik, Št. Janž, pošta Meža. 1554

**Vsak odjemalec naših sadik** dobi brezplačno Levstikovo knjižico: »Sadjarimo prave«, iz katere zve vse potrebno o sajenju in negi sadnega drevja. Drevesnica Jelen, Št. II pri Velenju. 1550

**Mizarsko delavnico z električno razsvetljavo,** na prometnem kraju dam v najem poštenemu in resnemu reflektantu. Naslov v upravi lista. 1563

**Mirna stranka išče** majhno stanovanje v najem na deželi, najraje v Savinjski dolini ali v okolici. Naslov v upravi lista. 1555

**Mlinarja takoj sprejemem:** Anton Kopše, Zg. Polskava. 1548

**Prodaj pekarno** radi odhoda. Poizve se pri Ivo Lojen, Sv. Katarina, pošta Zagorska Sela. 1556

**Prodaj se lepo majhno posestvo v Halozah,** obstoječe iz nove hiše, novih gospodarskih

poslopij, vinograda, hoste in njive, lepega sadonosnika v izmeri 8 oralov, 10 minut od glavne ceste, za znesek 48.000 Din. Plačilni pogoji zelo ugodni. Zglasiti se je pr Francu Žerak, trgovec, Slovenjvas pri Ptuj. 1552

**Hiša pod Sv. Jožefom pri Celju,** pripravna za vpokojenca ali obrtnika, je na prodaj. Martin Perc, Celje, Cesta na grad. 1545

## Kupimo

vsako množino prvovrstnih zimskih

## žlahtnih jabolok

samo vagonске množine proti takojšnjemu plačilu. — Ponudbe prosimo brezpogojno z navedbo skrajne cene franko vagon nakladalna postaja na:

Štajersko sadjarsko zadrugo v Mariboru, Miklošičeva ulica 2. 1559

## Ljudska samopomoč

Aleksandrova cesta v Mariboru Telefon interurban št. 14 št. 21-31

### Podporno društvo za slučaj smrti in doživetja sprejema

vse zdrave osebe v starosti od 1. do 90. leta, in sicer v naslednje do danes obstoječe oddelke:

oddelek A (A/I, A/II, A/III, A/IV) po 1.000 Din podpore  
oddelek B (B/I, B/II, B/III, B/IV) po 2.000 Din podpore  
oddelek C (C/I, C/II, C/III, C/IV) po 4.000 Din podpore  
oddelek D (D/I, D/II, D/III, D/IV) po 10.000 Din podpore  
oddeleke E . . . . . po 20.000 Din podpore

V oddelek A B C D E in A/I B/I C/I D/I se sprejmejo osebe od 1. do 50. leta, v ostale oddelke od 51. do 90. leta.

Komur gnotne razmere dopuščajo, lahko pristopi tudi v več teh oddelkov do največ 51.000, oziroma 54.000 Din. — Poleg enkratne majhne vpisne pristojbine, ki znaša od 18 Din do največ 150 Din, se plača za vsak smrtni slučaj v odd. A po 50 par, v odd. B po 1 Din, v odd. C po 2 Din, v odd. D po 5 Din in v odd. E po 10 Din na posmrtninah. — Mladoletni od 1. do 16. leta lahko pristopijo v oddelek A in A/I po 1000 Din podpore za slučaj smrti in doživetja; to se pravi, ako doživijo 21. leto, se jim izplača na roko po 1000, oziroma do največ 2000 Din podpore, istotako v slučaju poprejšnje smrti njihovim starišem. 1557

**Ljudska samopomoč šteje danes že skoraj 30.000 članov in je izplačala tekom prvih 4 let že nad 2.500.000 Din na podporah. Ako še niste član Ljudske samopomoči, zahtevajte takoj brezobvezno in zastoj pristopno izjavo.**